
S P RAVA NE ZAWS L E HO AUD ITO RA
ob ecnému zastupite ťstvu obce Mor avské Lies kové

Uskutočnili sme audit priloženej konsolidovanej účtovnej zavierky účtovnej jednotky verejnej správy,
ktorú za konsolidovaný celok zostavila materskó spoločnosť obec Moravské Lieskové, So sídlom
y Morayskom Lieskovom, a ktorá obsahuje konsolidovanú súvahu k 3I'. decembru 2015,
konsolidovaný výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uyedenému dótumu a súvisiace poznámlry
konsolidovanej účtovnej zavierlry obsahujúce súhrn významných účtovných zósad a účtovných metód
a d,al š i e vysv et ťuj úc e informóc i e,

Zodpovednost, štatutórneho orgánu za konsolidovanít účtovnú zdvierku
Starosta je zodpovedný Za zostayenie a objektívnu prezentóciu tejto konsolidovanej účtovnej zóvierky
v súlade soZákonom oúčtovnícne č, 4j1/2002 Z,z. vznení neskorších predpisov, a za tie interné
kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie konsolidovanej účtovnej závierlry, horá
neobsahuje významné nespróvnosti, či už v dÓsledku podvodu alebo chyby.

Zodpovednost' audítora
Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto konsolidovanú účtovnú závierku na základe nášho
auditu. Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podťa týchto
štandardov móme dodržiavať etické požiadavlry, naplónovať a vykonať audit tak, aby sme získali
primerané uistenie, že konsolidovaná účtovná zóvierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorskych dÓkazov osumách aúdajoch
vykózaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od rozhodnutia audítora, vrótane posúdenia
rizika významných nesprávností v účtovnej zóvierke, či už v dÓsledku podvodu alebo chyby,
Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do fuahy interné kontroly relevantné pre zostavenie
a objektívnu prezentóciu konsolidovanej účtovnej zóvierky y konsolidovanom celku, aby mohol
vypracovať audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však za účelom vyjadrenia názoru
na účinnosť interných kontrol v konsolidovanom celku, Audit d,alej obsahuje zhodnotenie vhodnosti
použiých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených
štatutarnym orgánom, ako aj zhodnotenie prezentácie konsolidovanej účtovnej zavierlql ako celku.

Sme presvedčení, že audítorské dÓkazy, ktoré sme získali, poslcytujú dostatočné a vhodné východisko
pre nóš nózor.

Nózor
Podťa nóšho názoru, konsolidovaná účtovnó závierka účtovnej jednotlcy verejnej spróvy, ktorú
za konsolidovaný celok zostavila materská spoločnosť obec Moravské Lieskové, poslrytuje pravdivý
averný obraz konsolidovanej finančnej situócie k 3], decembru 20l5 a jej konsolidovaného výsledku
hospodárenia za rok končiaci sa k tmedenému dátumu, v súlade so zákonom o účtovnícne.
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